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Lo table de

~
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@rcice 3 . FEcris les additions réitérées comme dans I'exemple \

2 groupes de 4 cest et 4+4 =8

4 groupes de 4 c'est Cl o

6 groupes de 4 Cest Cl o,

S groupes de 4 Cest @l
Qroup@s de 4 cest @l oo j
@:ice 4 . Relie les groupements & leur multiplication \

° ° x k
° ° x b
° ° x b
° ° x b
° ° x b
[ [
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La table de
multiplication par 4

~
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Gercice S : Ecris la multiplication qui correspond au quadrillage

4X4=16

o

_/

éercice 6 : Colorie de la meme couleur les ¢tiquettes qui donnent le me

e )

resultat.
4 X5 36
5x4 6X4
20
28 24 7X4
4 X7

\ 4X9 4X6 I K4
Gercice / . Complete la table de 4 en faisant des bonds....

OX4=......... SX4=.......

+4 +4

| X4=_....... 6OX4=.........

DX 4= ... .. o 7X 4= "

3X 4= e X 4=

4X4=_.... .. +4 OX4=..........

J\&
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La table de
multiplication par 4

~

; Cycle *
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@rciceS: Compare et mets le signe < ou > ou = \
OX4 ........4AX0 40 . 0 X 4
4X3 4 X2 OX4 .......... ]
4 X3 3 X4 AX7 . & X4
S5X4 4X9 . 36
Q(él .......... 28 |6 6 X4
6@@&9: Complete
4 X...... =28 4X......=0
XD 20 EX......=232
4X3 =....... 4X......=8
!.Xél 24 3X......=12
Gercice [0 : Complete le plus vite possible |
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ﬁ@ssin@ les groupes de points
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8Wu4w SWwﬁdlAMo 73aowr\n,od,o_47w¢o
ﬁessin@ les groupes de points

QWMAW GWML/{WJA 3%@&14@\.&0
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ﬁessin@ les groupes de points
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2 groupes de 4 cest
4 groupes de 4 c'est
6 groupes de 4 c'est

S groupes de 4 cest

3 groupes de 4 cest

63 les additions r¢iterées comme dans l'exemple

et 4+4 =38

2 groupes de 4 cest
4 groupes de 4 cest
6 groupes de 4 Cest

S groupes de 4 cest

Qroup@s de 4 cest

/ Ecris les additions reitérées comme dans I'exemple \

et 444 =8

2 groupes de 4 cest
4 groupes de 4 Cest
6 groupes de 4 Cest

S groupes de 4 cest

Qroup@s de 4 cest

éris les additions reiterées comme dans l'exemple

et 4+4 =8
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==

\_

ﬁ les groupements & leur multiplication
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(cris la multiplication qui correspond au quadrillage

4X4=16

\_

4X4=16

=

(cris la multiplication qui correspond au quadrillage

4X4=16

=

(cris la multiplication qui correspond au quadrillage




Colorie de la méme couleur les étiquettes qui donnent le meme résultat. \

(T5xa ) Laxs ] (oxa

()

S

[7X4]

e

\

4X6 ] [ TR ] [ 9X4l/

Colorie de la méme couleur les étiquettes qui donnent le méme résultart. \

(T5xa ) Laxs ] (ox4

REEN

v

[ 28 ][ 24 :
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4X6 ] [ R ] [ 9X4Al/

Colorie de la méme couleur les étiquettes qui donnent le méme résultat. \

(T5xa ) L4xs ) (oxa
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4X6 ] [ L ] [ 9X44l/




/Compl@fe la table de 4 en faisant des bonds....

OX 4= ... S5X4=.....
X 4= " 6X 4= -
DX 4= o 7 X 4= "
3X4=..... 4 8X4=....... "4
4X 4= ... +4 OX4=.... +4

/Complefe la table de 4 en faisant des bonds....

OX4=....... S5XK4=.....

X 4= " 6X 4= -
DX 4 - e 7 X 4= o
3X 4= ... +4 SX 4= ra
4X 4= ... +4 OX 4= ... +4

/Compléte la table de 4 en faisant des bonds....

OX 4= S5X4=......
Xd- . 2" 6X 4= -
DX 4= ... e 7 X A= "
3X4=...... 4 8X4=........ 4
\ix4=mm”” +4 OX4=..... +4
/Complefe la table de 4 en faisant des bonds....
OX4=....... 5XK4=......
+4 +4
| X 4= 6X 4=
DX 4= ... o 7 X 4= "
3X4=.... w4 SX 4= ... Ha
+4 OX 4= ... +4

\4X 4= ...




6mpor@ et mets le signe < ou > ou =

OX4 ........4XO0 40 10X 4
4X3 .. 4AXK2 OX4 ... ]
4X3 .........3X4 AX7 8 X4
SX4 .........20 4X9 36
Qél e 28 16 .. 6 X4
6mpor@ et mets le signe < ou > ou =
OX4 ........4X0 40 10X 4
4X3 . 4X2 OX4 ... l
4X3 .........3X4 AX7 8 X4
SX4 .........20 4X9 36
Qél e 28 16 .. 6 X4
6mpor@ et mets le signe < ou > ou =
OX4 ........4XO0 40 10X 4
4X3 . 4X2 OX4 ... l
4X3 .........3X4 AX7 8 X4
SX4 .........20 4X9 . 36
28 16 6 X4




@mpléf@

4X..... =28
X5 =20
4X3 =......
X4 =24

N\

4X ... =28
X5 =20
4X3 =......
X4 =24
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